
FEDERAȚIA GREENFIELD BĂNEASA  	
București, sector 1, str. Drumul Pădurea Pustnicu 125A 
Cod de înregistrare fiscalǎ: 51643400 
E-mail: office@federatiagreenfield.ro 
	
 

	
Catre: REGIA NATIONALA A PADURILOR ROMSILVA  
In atentia:  Domnului Director General Jean Visan 
   Bucuresti, Strada Petricani, nr. 9A, sectorul 2 
E-mail:   office@rnp.rosilva.ro 
 
Spre stiinta:  CONSILIUL DE ADMINISTRATIE RNP-ROMSILVA 
In atentia:  Domnului Presedinte Liviu Laza-Matiuta 
E-mail:   secretar.ca@rnp.rosilva.ro 
 
Catre:   DIRECTIA SILVICA ILFOV 

Bucuresti, Sectorul 1, str. Petricani nr. 9A, Corp 2 
In atentia:  Domnului Director Raduta Cezar - Mihail  
E-mail:   office@bucuresti.rosilva.ro	
 
Catre:   OCOLUL SILVIC BUCURESTI 
   Bucuresti, Sector 1, str. Iani Buzoiani nr. 15 
In atentia:  Domnului Director Ghinescu Mugurel-Nicolae 
E-mail:   bucuresti@bucuresti.rosilva.ro 
	

Referitor la adresa nr. 9802/J.V./02.06.2026  

	

 

Stimati	Domni,	

	

Subscrisa	FEDERAȚIA	GREENFIELD	BĂNEASA,	 cu	 sediul	 în	 București,	 sector	 1,	 str.	
Drumul	Pădurea	Pustnicu	125A,	parter,	camera	14,	inregistratǎ	in	Registrul	Federațiilor	aflat	la	
grefa	Tribunalului	Bucuresti	sub	nr.	1/C/2025,	înființată	în	baza	Sentinței	Civile	nr.	7/PJ	din	
data	de	20.02.2025,	avand	CIF	nr.	51643400	din	data	de	15.04.2025,	reprezentată	legal	de	către	
dl.	Diaconescu	Cătalin,	în	calitate	de	Președinte,		

	
având	în	vedere	adresa	dvs.	nr.	9802/J.V./02.06.2026,	precizăm	următoarele:	

Am	 luat	 act	 de	 conținutul	 adresei	 dvs.	 nr.	 9802/J.V./02.06.2026,	 prin	 care	 reiterați	
poziția	Regiei	Naționale	a	Pădurilor	–	Romsilva	cu	privire	la	pretinsa	denunțare	unilaterală	a	
Contractului	de	PEAJ	nr.	951/RC/03.03.2025.		
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Prin	prezenta	vă	comunicăm	faptul	că	ne	menținem	în	integralitate	punctul	de	vedere	
exprimat	prin	adresa	Federației	Greenfield	Băneasa	din	data	de	29.05.2026,	precum	și	toate	
argumentele	de	fapt	și	de	drept	dezvoltate	în	cuprinsul	acesteia.		

Totodată,	reiterăm	că	 legalitatea	și	efectele	notificării	dvs.	de	denunțare	unilaterală	a	
Contractului	 de	 peaj	 fac	 în	 prezent	 obiectul	 unor	 litigii	 aflate	 pe	 rolul	 instanțelor	 de	
judecată,	 instanțele	 fiind	 deja	 învestite	 să	 se	 pronunțe	 asupra	 valabilității	 măsurii	
dispuse	de	Romsilva	și	asupra	efectelor	acesteia.		

De	asemenea,	vă	reamintim	că	Federația	Greenfield	Băneasa	a	solicitat	în	mod	expres	
continuarea	executării	Contractului	de	peaj	până	la	soluționarea	definitivă	a	dosarelor	aflate	pe	
rolul	 instanțelor	 de	 judecată,	 poziție	 comunicată	 anterior	 și	 rămasă	 neschimbată.	 În	 acest	
context,	 apreciem	 că	accesul	 pe	 drumul	 forestier	 trebuie	menținut	 în	 aceleași	 condiții	
existente	până	în	prezent,	până	la	clarificarea	definitivă	pe	cale	judiciară	a	legalității	și	
efectelor	 notificării	 de	 denunțare.	 Orice	 măsură	 de	 restrângere	 sau	 blocare	 a	 accesului	
anterior	unei	asemenea	soluționări	definitive	ar	echivala	cu	punerea	în	executare	a	unei	măsuri	
contestate	în	instanță,	lipsind	de	efect	util	controlul	judiciar	aflat	în	curs.		

Prin	 urmare,	 în	 absența	 unei	 hotărâri	 judecătorești	 definitive,	 Federația	 Greenfield	
Băneasa	nu	va	proceda	la	restricționarea	accesului	membrilor	săi	pe	drumul	forestier,	
drept	născut	dintr-un	contract	valabil	și	în	vigoare.	

De	asemenea,	subliniem	că	punerea	în	aplicare	a	măsurii	de	restricționare	a	accesului	
înainte	 de	 soluționarea	 definitivă	 a	 litigiilor	 aflate	 pe	 rol	 ar	 genera	 consecințe	 grave	 și	
imediate	pentru	miile	de	locuitori	ai	cartierului	Greenfield.	Blocarea	accesului	pe	drumul	
forestier	 ar	 conduce	 la	 paralizarea	 traficului	 în	 zonă,	 la	 afectarea	 semnificativă	 a	
mobilității	 cotidiene	a	 rezidenților,	 la	 îngreunarea	accesului	 către	 locurile	de	muncă,	
unitățile	de	învățământ	și	serviciile	medicale,	precum	și	la	creșterea	riscurilor	asociate	
intervenției	 serviciilor	de	urgență.	 O	 asemenea	măsură	 ar	 produce	prejudicii	 importante	
unei	 întregi	 comunități,	 înainte	 ca	 instanțele	de	 judecată	 să	 se	 fi	 pronunțat	definitiv	 asupra	
legalității	notificării	de	denunțare	și	asupra	efectelor	acesteia.	

Mai	mult,	chiar	din	corespondența	anterioară	purtată	 între	părți	rezultă	că	eventuala	
constatare	 a	 intervenirii	 unui	 caz	 de	 denunțare	 sau	 încetare	 a	 Contractului	 de	 PEAJ	 este	 o	
chestiune	susceptibilă	de	verificare	și	analiză	de	către	instanța	de	judecată.	Or,	cu	atât	mai	mult	
în	situația	în	care	legalitatea	măsurii	este	deja	contestată	și	se	află	în	curs	de	judecată,	apreciem	
că	aceasta	nu	poate	fi	considerată	definitiv	consolidată	exclusiv	prin	manifestarea	unilaterală	
de	voință	a	uneia	dintre	părți.		
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În	 consecință,	 Federația	 Greenfield	 Băneasa	 își	 menține	 integral	 poziția	 exprimată	
anterior	 și	 își	 rezervă	 dreptul	 de	 a	 întreprinde	 toate	 demersurile	 legale	 necesare	 pentru	
apărarea	drepturilor	și	 intereselor	 legitime	ale	membrilor	săi,	precum	și	pentru	contestarea	
oricăror	măsuri	adoptate	înainte	de	soluționarea	definitivă	a	litigiilor	aflate	pe	rolul	instanțelor	
competente.	

Totodată,	 vă	 aducem	 la	 cunoștință	 că,	 în	 măsura	 în	 care	 vor	 fi	 dispuse	 sau	 puse	 în	
executare	măsuri	nelegale	de	restricționare	a	accesului,	cu	încălcarea	drepturilor	membrilor	
Federației	 și	 înainte	 de	 soluționarea	 definitivă	 a	 litigiilor	 aflate	 pe	 rol,	 Federația	 Greenfield	
Băneasa	 își	 rezervă	 dreptul	 de	 a	 promova	 toate	 acțiunile	 și	 demersurile	 legale	 necesare	
împotriva	tuturor	persoanelor	fizice	și	juridice	responsabile,	în	vederea	angajării	răspunderii	
civile,	administrative,	contravenționale	și,	după	caz,	penale	a	celor	care	au	dispus,	aprobat	sau	
pus	 în	executare	asemenea	măsuri	abuzive,	pentru	 întregul	prejudiciu	cauzat	rezidenților	și	
membrilor	Federației.	

Cu	considerație,	 	 	 	 	 	 	 	 												Data:	02.06.2026	

	
	

FEDERATIA	GREENFIELD	BANEASA	
Președinte,	

Diaconescu	Cătălin	


